Artikelnummer: 320569

Kurzbeschreibung: ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY, S1, Stahlkappe, Grö

sse 39

Langbeschreibung: ESD-Damen-

Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY, S1, Stahlkappe: Der ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY mit integrierter Stahlkappe ist für Gastronomie geeignet. Der ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY ist S1 zertifiziert nach EN ISO 20345. Beim ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY der Marke Elten liegt das Augenmerk auf Sicherheit, Stabilität und Tragekomfort. Sein luftiges Design und die wei sse Farbe machen ihn zu einem



idealen Schuh für die Arbeit in der Gastronomie. Der ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY ist nach der Norm EN ISO 20345 als S1 zertifiziert, verfügt also über einen geschlossenen, energieaufnehmenden Fersenbereich und antistatische Eigenschaften. Genie ssen Sie hohen Tragekomfort durch die gepolsterte Lasche und das atmungsaktive Textilinnenfutter sowie die ESD-fähige Softvlies-Brandsohle. Der ESD-Damen-Sicherheitsschuh ELTEN PURE LADY EASY mit lederfreier Ausstattung lässt sich in den Grö ssen 35 bis 42 im Schäfer Shop beziehen. Weitere Details: Ideal für die Gastronomie Material au ssen: Mikrofaser Material innen: atmungsaktives Textilfutter Farbe: wei ss Gepolsterte Lasche Stahlkappe Ganzflächige Einlegesohle ESD PRO grey ESD-fähige Softvlies-BRandsohle MONO-PU Sohle L10 Lederfreie Ausstattung EN ISO 20345-S1 SRC, Form A Grö sse: 35 a'¢â,-" 42

EAN/GTIN: 4030839235928